

Zápisnica č. 4/2019 z rokovania finančnej komisie a správy obecného majetku pri Obecnom zastupiteľstve v Šoporni zo dňa 13.6.2019

Dátum zasadnutia : 13.6.2019

Trvanie zasadnutia: od 10:00 do 11:15

Miesto konania: malá zasadačka Obecného úradu v Šoporni

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia,
2. Záverečný účet obce Šoporňa,
3. Prevádzkový poriadok Zberného dvora obce Šoporňa,
4. Odkúpenie pozemku pod ulicou Družstevná obcou,
5. žiadosť o príspevok na cestovné náklady od p. Pallesichovej,
6. Ukončenie zasadnutia.

Priebeh zasadnutia:

K bodu č. 1:

Zasadnutie komisie otvoril predseda komisie pán Miroslav Koval' a oboznámil prítomných s programom zasadnutia.

K bodu č. 2:

P. Magdálík spolu s ekonómom oboznámil prítomných s hospodárením obce vypočítaným v záverečnom účte obce Šoporňa za rok 2018. Objasnil schodok operácií aj prebytok kapitálového a bežného rozpočtového hospodárenia a vysvetlil akým spôsobom sa obec so schodkom finančných operácií vysporiada. Od roku 2005 sa finančné operácie z rozpočtového hospodárenia vylučujú. Obec v roku 2018 mala prebytok rozpočtu vo výške 35 333,73 € a schodok finančných operácií vo výške 44 491,08 €. Prebytok rozpočtového hospodárenia obec použije na vysporiadanie schodku finančných operácií a zostatok schodku finančných operácií v sume 7173,82 € vysporiada z ostatných finančných fondov (zostatkov finančných prostriedkov minulých rokov). V tomto roku navrhol finančné operácie vznikajúce zo splácania úverov riešiť priebežne rozpočtovými opatreniami.

Odporúčanie: Finančná komisia odporúča OZ schváliť Záverečný účet obce Šoporňa za rok 2018 v predloženom znení bez výhrad.

K bodu č. 3:

Prítomní boli oboznámení s prevádzkovým poriadkom zberného dvora v Šoporni. V odseku „Povinnosti občanov“ v bode č.1 sa komisia zhodla doplniť slovo občan v zátvorke o „oprávnenú osobu“ aby sa vymedzilo, kto je oprávnenou osobou a podmienky, za ktorých môže vstupovať na zberný dvor. V nadväznosti na toto doplnenie odporúčali členovia komisie v odseku „Podmienky bezpečnosti práce pri prevádzke zberného dvora“ zameniť v bode 2. slovo „nepovolaným“ za slovo „neoprávneným“

Odporúčanie: Finančná komisia odporúča OZ schváliť Prevádzkový poriadok Zberného dvora v Šoporni s navrhovanými úpravami.

K bodu č. 4:

Finančnej komisii bola predložená zápisnica zo stretnutia vlastníkov pozemkov pod ulicou družstevnou a zástupcami obce. Jednalo sa o dohodu na odkúpenie pozemkov pod danou cestou, ktoré obec nemá vo vlastníctve a sú nevyhnutné na realizáciu verejného osvetlenia a jednej vetvy kanalizácie v obci. Finančná komisia bola oboznámená, že účastníci stretnutia sa dohodli na sume 4,00 €/m² a už zostáva vyhotoviť len zmluvy. Členovia finančnej komisie súhlasili a odporúčajú kúpu pozemkov obcou schváliť.

Odporúčanie: Finančná komisia odporúča OZ v Šoporni schváliť nákup pozemkov pod ulicou budovateľská za 4,00 €/m².

K bodu č. 5:

Prítomní prediskutovali žiadosť p. Pallesichovej o príspevok na úhradu časti cestovných nákladov do Rumunska. Zhodli sa, že suma nie je vysoká a že takýto spôsob propagácie obce môže to byť len k prospechu. Na druhej strane sa zhodli, že najlepším spôsobom by bolo aby žiadosť podal Klub paličkovanej čipky v Šoporni. Takúto dodatočnú žiadosť by obecné zastupiteľstvo prerokovalo na zasadnutí a pri schválení by klub mohol financie dať p. Pallesichovej.

Odporúčanie: Finančná komisia odporúča OZ v Šoporni neschváliť žiadosť p. Pallesichovej o príspevok na úhradu cestovných nákladov. Odporúča vyzvať Klub paličkovanej čipky na predloženie žiadosti o dotáciu za klub, ktorá sa následne prerokuje na OZ v Šoporni.

K bodu č. 6:

Pán predseda ukončil zasadnutie a oboznámil prítomných, že ďalšie zasadnutie bude vo februári.

Zapisovateľ: Ing. Matúš Šajbidor

Predseda: Miroslav Koval'